



奉化发布 奉化头条  
今天多云，午后到夜里有时有阵雨或雷雨，雷雨时短时风雨较大，东南风3级，21℃~30℃。  
明天多云，午后到夜里有时有阵雨或雷雨，雷雨时短时风雨较大。  
区气象台5月12日16时发布

总第8049期  
今日4版  
奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 就精品线路和特色街区建设情况 市领导来奉调研

本报讯(记者 柳家欢)昨天,市委副书记、政法委书记宋越舜率队来奉调研精品线路和特色街区建设情况,并走访企业开展“三服务”活动。区领导魏建根、周世君参加。

宋越舜一行首先来到溪口镇民国风情街特色街区,仔细查看街区建设情况,并听取商业业态、管理模式等情况汇报。在林家村,宋越舜沿途调研“名山风景线”精品线路建设,了解建设过程中存在的问题与困难。惠政老街特色街区于今年5月1日开市,宋越舜在调研中就招商、文化植入等方面提出了意见建议。

宋越舜充分肯定了当前奉化在打造精品线路和特色街区方面取得的成效。他指出,精品线路和特色街区是推进大花园建设和现代化滨海大都市建设的具体举措,奉化要按照市委市政府工作要求,以打大仗、打硬仗的气势和决心,推动精品线路和特色街区建设强势开局,力争打造特色鲜明、亮点突出的“奉化样板”。

当天下午,宋越舜一行还来到宁波松科磁材有限公司、宁波鲍斯能源装备股份有限公司、宁波麦博韦尔移动电话有限公司走访调研,倾听企业发展诉求,帮助排忧解难。

## 区领导走访爱心企业和残疾人

本报讯(记者 俞晖)今年5月16日是第31个全国助残日。5月11日下午,副区长张巍一行来到江口街道,走访慰问当地助残爱心企业和残疾人家庭。

张巍一行首先来到宁波奉化诚欣环保科技有限公司,该公司共安置97名残疾人,被授予四星级“残疾人之家”称号,以日间照料和简单手工劳动、康复训练相结合的形式,为残疾人提供生活照料、辅助性就业和治疗等服务,是我区规模最大的助残机构。

走访中,张巍与工人亲切交

谈,了解他们的工作、生活情况,并向企业送上慰问金,感谢其为残疾人事业作出的贡献。张巍表示,区政府和街道将一如既往支持企业助残事业,让更多残疾人家庭增收,提高生活质量。

随后,张巍一行来到甬山社区王海松家中,为其送去慰问金和慰问品。王海松因病致残,丧失劳动能力;妻子智力残疾,无自理能力,家中有一女就读初二。张巍询问了王海松身体和生活情况,并鼓励他要乐观向上,培养女儿树立自信、自强、自立的生活态度。

## 致敬白衣天使 区领导看望慰问一线护理人员

本报讯(记者 许森 王红雨)昨天下午,在第110个国际护士节当天,区委书记高浩孟、副区长陈彩凤先后来到阳光社区卫生服务站、新桥骨科医院、区人民医院医共体总院,看望慰问一线护理人员,向他们送上鲜花和祝福,并通过他们向全区护理人员致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

每到一处,高浩孟与护理人员亲切交谈,了解他们的工作生活情况,并祝他们节日快乐,感谢他们辛勤付出和为全区卫生健康事业发展作出的贡献。

高浩孟表示,护理工作为卫生健康事业的重要组成部分,长期以来,护理人员忠诚履职、恪尽职守、救死扶伤、甘于奉献,为推进全区卫生健康事业发展发挥了重要作用。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大白衣天使义无反顾、逆行出征,英勇无畏地投身到疫情防控中,出色完成各项任务,在提高职业价值感的同时,赢得了社会认同感,是真正的英雄,也是新时代最可爱的人。

高浩孟指出,今年是中国共产党成立100周年,全区护理人员要坚定理想信念,不忘行医初心,继续发扬南丁格尔精神,不断提高护理水平,时刻将患者利益放



在心上,用责任与担当诠释新时代的“天使匠心”,为人民群众提供全方位、多层次的高质量护理

服务,为全区卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。相关部门要关心爱护护理人员,加强护理人员队

伍建设,在全社会营造尊重、理解、支持护理人员的良好氛围。

## 就《加强外卖食品安全管理的建议》提案办理情况 区政协召开“回头看”协商座谈会

本报讯(记者 康诗文)昨天下午,区政协就一届四次会提案《关于加强外卖食品安全管理的建议》办理落实情况,召开“回头看”协商座谈会。区政协副主席万国波出席,副区长陈锦杰应邀参加。

目前,我区登记在册的社会餐饮服务单位共5955家,入网餐饮服务

单位2126家。根据网络订餐智能监管系统数据显示,全区网络餐饮平台证照公示率为99.68%,证照公示合规率为99.58%。

万国波指出,近年来,互联网与餐饮服务深度融合,外卖餐饮持续快速发展,市民对食品安全工作的重视与关注随之提高。他表示,要出台相

关规范,为外卖餐饮食品执法提供依据;要强化各方主体责任,有效形成监管合力;要加快提档升级消费;要规范外卖餐饮管理,杜绝送餐环节引发的污染;要用互联网手段管理外卖餐饮,提高监管能力水平。

陈锦杰指出,各职能部门要紧紧围绕“系统思维、源头管控、数字

管理、形成合力”的工作思路,加强对外卖食品的监管,守住不发生食品安全系统性风险的底线,促进外卖餐饮平稳健康发展。

会上,区市场监管局作工作汇报;区综合执法局、区商务局、区生态环境分局等部门结合各自职能补充发言;部分政协委员作交流发言。

## 掌握统计指标 读懂经济运行 第十二期局长汇智讲坛举行

本报讯(记者 康诗文)5月11日晚,第十二期局长汇智讲坛举行。区统计局局长、党组书记郭锋伦作题为《掌握统计指标 读懂经济运行》专题讲座,全方位解读统计工作如何用数据说话、为决策服务等问题。

讲座围绕统计指标常用概念及术语解读、宏观经济形势解读方法、主要经济发展指标等多方

面展开,系统分析了一季度国民经济良好开局、2020年区规上工业经济运行情况以及统计工作推动产业经济运行的重要意义等。

在场领导干部表示,汇智讲坛的开展有助于加快各部门对经济运行情况,从定性到定量认识的转变,提高决策科学性和准确性,高质量实现“五年目标”,高水平推进“二轮攀高”。

## “5·12”人员疏散掩蔽演练举行



本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 璩灿芬)昨天上午,区人防办组织在区人防大厦和溪口镇剡溪中学举行。此次演练由省人防指挥部统一组织,各级指挥部通过全省联网、五级联动、实时连线、同步演练方式,开展人员疏散掩蔽演练。

演练以防空防灾为背景,区人防指挥部迅速成立由人口疏散、医疗防疫、消防防化、政治工作等多个小组组成的基本指挥所。当日上午10时,剡溪中学师

生听到防空预先警报信号后迅速疏散避险,到达指定地点集合,随后按秩序进入泰悦首府人防工程内部掩蔽,关闭防护密闭门。空袭警报鸣放后,人防指挥部根据现场情况展开自救互救、现场救护、心理疏导等演练。

此次演练突出人防专业救援力量和疏散引导员作用发挥,重点演练区指挥所开设、防灾防空警报鸣放、人员疏散、掩蔽等内容,提升人防应急应战人员疏散掩蔽行动组织能力。

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 刘依依)自党史学习教育开展以来,区投促局立足招商职能,联动、联企、联平台,大力开展“招商引资服务年 我为企业解难题”专题实践活动。

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 薛丛川)近日,腾讯云启产业基地员工拿到了临时办公地点的钥匙,令他们吃惊的是,位于山丘谷、城市会客厅、临港科创(上海-宁波产业转移双创示范基地)、壹里科创云廊,并与中交城投宁波公司党支部开展“党建共建聚力 共

### “联企跑企”跑出加速度

近期以来,区经信局牵头推进联企跑企2.0专项行动,畅通企业问题反映渠道,解决企业生产经营中遇到的问题。在过去两个月里,500名驻企专员走访企业3606次,梳理问题270个,现场解决192个,问题总体答复解决率达98.5%。同时,通过8718奉化子平台共受理并答复办结政策咨询、培训帮排等问题2044件。

走访过程中,区经信局工作人

## 深化党史学习教育 助推平台企业发展 区投促局开展专题实践活动

日前,区投促局党员干部走进中交未来城,先后参观考察东U谷、城市会客厅、临港科创(上海-宁波产业转移双创示范基地)、壹里科创云廊,并与中交城投宁波公司党支部开展“党建共建聚力 共

## 聚焦企业发展疑难点 多部门打出助企组合拳

员吴立波发现,今日生物科技有限公司存在能源利用方面的问题,会同区供电公司工作人员查看了生物健康食品产业园建设项目进展情况,并根据企业生产特点和用能需求,结合厂区屋顶资源,为企业制定优化光伏新能源综合利用方案,提升企业清洁能源占比,降低能耗,助力碳达峰,完成企业碳中和目标。

### 两个清单助力企业服务

岳林街道将服务企业发展与学党史办实事相结合,推进重点项目落地,做好服务工作。据悉,腾讯云启产业基地(宁波)作为我区重点项目,于4月29日落户奉化,该项目位于岳林街道锋成研究院内,由于研究院尚未装修,为帮助企业尽快走上正轨,该街道为企业在山丘谷·青创园免费提供100平方米的办公空间与相应办公设施。

岳林街道发展服务办主任徐可科介绍,除为企业提供贴心的服务

论产城新发展”专题讨论。

截至目前,中交城投已对接投资项目176个,其中储备项目161个,落户项目7个,拟落户项目5个,在谈项目3个。为更好地服务平台和企业,区投促局将服务功能向

## 聚焦企业发展疑难点 多部门打出助企组合拳

保障,助推重点项目落地投产外,该街道还在“因企施策、精准服务”上下功夫。今年岳林街道创新提出“两个清单”制度,一张企业需求清单,一张街道服务清单,根据企业需求,利用已有新兴功能平台孵化优势,整合资源,为企业提供数字信息平台、产业基金、寻找上下游配套产业等个性化服务。通过“两个清单”制度,让新引进的科技型企业反哺传统制造业,帮助重点企业缩短产品供应距离,协助小微企业寻找产业配套商机,形成生态产业链,助力企业共同成长。

### 移动窗口深入园区一线

记者在江口街道发展服务办采访时,锐普特(宁波)有限公司执行副

前向后延伸,建立微信群征集平台和企业关心的问题,并邀请职能部门工作人员、专家入群,在群内实时解答问题、宣讲政策、分享课件,通过“线上+线下”“企业+专家”联动模式助推中交未来城发展。

总裁张博给工作人员发来一条感谢短信,他非常感谢街道移动窗口工作人员指导企业新引进的外籍人才申报“甬江引才”项目,并为企业解决了两个党员的组织关系转接问题。今年年初,江口街道增设移动窗口入驻宁波启迪智能装备科技园,助力企业协办公政策申报、安全生产、人才引进等工作,更好地服务企业,倾听诉求、解决难题。

此外,江口街道发展服务办还联合综治办、安监等部门建立服务企业微信群,第一时间发送相关政策,解答企业问题等。下阶段,该街道将联合区人力社保局、第三方服务机构成立江口人才分中心,协助企业人才招聘。

责编:康新欣 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	43	一级	优
溪口	45	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局